Stack bel Iaeni

Stack bel den Aufrufen von
(laenge liste)
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Stack bel Ic"?tengel

* Ebene 0 wurde aufgerufen mit
(laenge '(abcde))

 ruft auf (laenge ‘(b c d e))

addiere 1 zum
Ergebnis von

(laenge '(b c d €))
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Stack bel Iaenge ‘

* Ebene 1 wurde aufgerufen mit
(laenge ‘(b c d e))

 ruft auf (laenge '(c d e))

addiere 1 zum
Ergebnis von

(laenge '(c d e))
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Stack bel Iaenge ‘

* Ebene 2 wurde aufgerufen mit
(laenge '(c d e))

 ruft auf (laenge '(d e))

O I

' addiere 1 zum
0 (C d E) Ergebnis von
2
(laenge '(d e))
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Stack bel laenge

—-—

* Ebene 3 wurde aufgerufen mit
(laenge '(d e))

 ruft auf (laenge '(e))

e T

' addiere 1 zum
(d e) Ergebnis von
3
(laenge '(e))
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Stack bel laenge

—-—

* Ebene 4 wurde aufgerufen mit
(laenge '(e))

* ruft auf (laenge '())

e T

' addiere 1 zum
(E) Ergebnis von
(laenge ()
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Stack bel laen eI
ck bel 0

* Ebene 5 wurde aufgerufen mit
(laenge '())
* gibt das Ergebnis (laenge '()) — 0 zurlck

Ergebnis

(laenge ()
ist bekannt:
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Stack bel laen eI
ack bel 0

* Ebene 4 wurde aufgerufen mit
(laenge '(e))

* berechnet und gibt das Ergebnis 1 zurlck

Aol e [ o

' addiere 1 zum
(E) Ergebnis von
(laenge '())
ist bekannt:
1
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Stack bel laen eI
ack bel 0

* Ebene 3 wurde aufgerufen mit
(laenge '(d e))

* berechnet und gibt das Ergebnis 2 zurtck

o v

' addiere 1 zum
(d e) Ergebnis von
3 (laenge '(e))
Ist bekannt:
2
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Stack bel laenge

—-—

* Ebene 2 wurde aufgerufen mit
(laenge '(c d e))

* berechnet und gibt das Ergebnis 3 zuriick

O T

' addiere 1 zum
0 (C d E) Ergebnis von
2 (laenge '(d e))
ist bekannt:
3
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Stack bel laenge

—-—

* Ebene 1 wurde aufgerufen mit
(laenge '(b c d e))

* berechnet und gibt das Ergebnis 4 zurtck

. addiere 1 zum
(b cd E‘) Ergebnis von
2 1 (laenge '(c d e))
Ist bekannt:
4
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Stack bel laenge ‘

* Ebene 0 wurde aufgerufen mit
(laenge '(a b c d e))

* berechnet und gibt das Ergebnis 5 zuriick

' addiere 1 zum
(a b C d e) Ergebnis von
(laenge '(b c d e))
ist bekannt:
5
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